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1445 نابعش 28

تایاکش هب یگدیسر هناماس
یاقترا نوناق 25 هدام عوضوم(
)داسف اب هزرابم و یرادا تملاس

شرازـــگ تــفایرد هـناـماـس
یـتایلاـم رارــف

اه هیعلاطا
دازآ قطانم یداصتقا نلااعف هجوت لباق
یتعنص - یراجت

صاخشا هــجوت لباـق( هــیعلاطا
داوم حلاصا - )یـقوــقـح و یـقیقـح
عوضوم ییارجا همان ن�آ مود لصف
تایلام نوناق 169 هدام )3( هرصبت
رودص دنیارف لیهست( میقتسم یاه
)یداصتقا نلااعف یارب یداصتقا هرامش

لباق( هکس عوطقم تایلام -هیعلاطا
رد هکس رادیرخ یقیقح صاخشا هجوت
)1398 لاس

-تخوس نارادهاگیاج هجوت لباق
یارجا متشه هلحرم نلاومشم ناوخارف
هدوزفا شزرا رب تایلام ماظن

و هیریخ تاسسوم هجوت لباق -هیعلاطا
هعفنملا ماع

عوضوم - عوجر بابرا زا یجنسرظن مرف
مدرم میرکت حرط 8 هدام

اه هیعلاطا ویشرآ

104 هدام یفیلکت یاهتایلام صوصخ رد

26717/2213/233:هرامش
8/7/1385:خیرات
:تسویپ

......یتایلام روما لک هرادا

ناگدننک تخادرپ ،میقتسم یاهتایلام نوناق )104(هدام دافم یارجا رد دنراد علاطا هک نانچ مه
یلع ناونع هب ار یتخادرپ صلاخان غلابم دصرد جنپ ،تخادرپ ره رد دنا هدش فلکم )نایامرفراک(هوجو
فرط زا هدش ن�عت باسح هب زور یس فرظ و رسک )هوجو هدننک تفایرد(یدوم تایلام باسحلا
)هوجو هدننک تفایرد( یدوم هب ار نآ دیسر و زیراو )روشک یتایلام روما نامزاس(یتایلام روما لک تارادا
ناگدننک تفایرد کت کت یارب هناگادج یتایلام ضبق هیهت ای و کچ رودص هکنیا هب رظن .دنیامن میلست
ناگدننک تخادرپ،دشاب یم هجاوم یا هدیدع تلاکشم اب لامع ناگدننک تخادرپ زا یخرب طسوت هوجو
هب یدقن ضبق هرقف کی یط )ررقم تلهم رد( ار هام ره یتخادرپ غلابم دصرد جنپ لک روکذم هوجو
تسرهف و میلست طوبرم یتایلام روما دحاو هب کچ هرقف کی یط ای و دنیامن یم تخادرپ کناب
هب یتلاکشم شور نیا هب هجوت اب .دنیامن یم هئارا یتایلام روما دحاو هب ار هوجو ناگدنریگ تاصخشم
:تسا هدش هظحلام لمع رد ریز حرش
هب )دنشاب یم روبزم تایلام %5 بحاص هک هوجو ناگدننک تفایرد(عفنیذ دارفا ،هیور نیا بجوم هب -1
ناگدننک تخادرپ زا ار تسرهف یپکوتف دیاب تایلام تخادرپ شیپ ناونع هب %5 باستحا ماگنه
هخسن ،نآ ندومن روهمم زا سپ ات هعجارم هیلوا یتایلام روما دحاو هب و تفایرد )نایامرفراک(هوجو
رارق دوخ هب طوبرم یتایلام روما دحاو رایتخا رد یتایلام ضبق هدش لصا ربارب ریوصت هارمه هب ار روکذم
.دنهد
یهاوگ یاه یپکوتف تحص زا نانیمطا لوصح تهج تسیاب یم یتایلام نیرومأم،روظنم نیا هب -2
لک تارادا رد یتایلام روما یاهدحاو اب روکذم باسحلا یلع تایلام %5 نابحاص کت کت یارب هدش
.دنیامن هبتاکم طبریذ
اسرف تقاط تامحز لمحت اب دیاب یفیلکت تایلام %5 نابحاص هک دوش یم هظحلام قوف بتارم هب انب
ار یا هظحلام لباق تقو زین یتایلام نیرومأم هکنیا افاضم و هدومن یروآ عمج ار تخادرپ تادنتسم
رد هدافتسا ءوس تابجوم دناوت یم یا هیور نینچ هکنآ نمض ،دنیامن یم نیبام یف تابتاکم فرص
:دراد یم ررقم ظاحل نیدب ،دروآ مهارف ار یتایلام ضوبق یپکوتف ءاضما لعج و تابتاکم ماجنا
یاهتایلام نوناق )104(هدام عوضوم یفیلکت یاهتایلام هک یعقاوم رد یتایلام روما لک تارادا هیلک
نابحاص یماسا تسرهف مامضنا هب )یداع و یکناب ،ینیمضت زا معا(کچ هرقف کی یط ،میقتسم
دوش یم میلست نانآ یتایلام یاهدحاو هب یفیلکت تایلام رسک لومشم )هوجو ناگدننک تفایرد(دمآرد
شیف ،روکذم دانسا همیمض تسرهف رد جردنم یقوقح و یقیقح صاخشا کت کت دادعت هب دنفظوم
حاتتفا نآ رد یتایلام روما لک هرادا یدمآرد یاهباسح هک یلم کناب تابعش هب و هیهت هناگادج یتایلام
یراددوخ هدش دای دانسا تسویپ ضوبق شریذپ زا روبزم یکناب هبعش هچنانچ و دنیامن میلست هدیدرگ
یتایلام یاهباسح رتفد هب 88369045 راگنرود قیرط زا اعیرس مزلا یریگیپ تهج ار بتارم دنیامن
.دنیامن شرازگ
زا کی ره دادعت هب تسا مزلا یدقن ضوبق قیرط زا یفیلکت یاهتایلام تخادرپ عقاوم رد تسا یهیدب

هطوبرم یدوم مان هب هناگادج یتایلام شیف ،یتایلام باسحلا یلع %5 رسک لومشم دمآرد نابحاص
.ددرگ هئارا یلم کناب تابعش هب و میظنت

1385/07/08 :دنس خیرات
26717/2213/233 :دنس هرامش
- :دنس تیعضو

ینوناق هدام هب تشگزاب

اه همانشخب ریاس

تایلامدادرتسا هوحن لمعلاروتسد
یتخادرپ هفاضا یفیلکتو درکلمع
تسرهفو یتاراشتنا یاه تیلاعف
فاعم یاه تیلاعف
یاهتکرش یفیلکت یاهتایلام*
نافعضتسم داینب ششوپ تحت
یاهتکرش یتایلام یاهلمعلاروتسد*
یتاسیسات
تایلام لوصو حلاصیذ هزوح*
104 هدام عوضوم باسحلا یلع
میقتسم یاهتایلام نوناق
یفیلکت تایلام تخادرپ و رسک*
یاهتایلام عقوم هب تخادرپ*
یفیلکت
بجوم یهدب هدنام نتخادرپن
همانراهظا شریذپ مدع
ددرگ یمن83 درکلمع یراهظادوخ
هک هدش رسک یفیلکت یاه تایلام
میارج هارمه هب هدشن تخادرپ
دوش لوصو
زا هروسکم یفیلکت%5 درومرد
یزاسدرآ یاه هناخراک
تایلام لوصوو هبلاطم هوحن
ماجنا زا هکی دارفا زا یفیلکت
دنیامن یم یراددوخررقم فیلاکت
تامدخ و یناسنا یورین نیمات*
همجرت و لومحم ترفاسم روما
تسا لومشم مدع
هاگرارق هب هتسباو تاسسوم*
تایلام لومشم زین ایبنلاا متاخ
دنشاب یمن
لوصو یارب حلاصیذ هزوح*
هدام باسحلا یلع یاه تایلام

نوناق 104
تایلام تخادرپ هوحن و لحم*
ناکشزپنادند و ناکشزپ

طبترم دانسا ریاس

کینورتـکلا تمدـخ زیـمام اب طابترانامزاس یفرعمنیناوقیا هناسردنچتسخن هحفص

26717/2213/233 :همانشخب
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هدهع هب نآ رب تراظن و لمعلاروتسد نیا یارجا نسح لوئسم یتایلام روما مرتحم لک ناریدم
.دوب دهاوخ یتایلام یماظتنا یناتسداد

رازام برع ربکا یلع
روشک یتایلام روما نامزاس لک س�ر

هتسباو ینوناق داوم

)1( . دش فذح -104 هدام

...31/4/139 بوصم ،میقتسم یاهتایلام نوناق حلاصا نوناق هدحاو هدام25 دنب بجوم هب. 1

یتایلام نایدوم یکینورتکلا تایلمع هناماس
یصوصخ میرح هینایب

روشک یتایلام روما نامزاس تامدخ همانسانش
هدوزفا شزرا رب تایلام هناماس

...اه هناماس ریاس
روشک یتایلام روما نامزاس ،رواد نابایخ لیفارسا روص نابایخ ،ینیمخ ماما نادیم :سردآ
1114943661 : یتسپ دک
11115 -1651 : یتسپ قودنص
39903990 هناخنفلت

.دشاب یم ظوفحم روشک یتایلام روما نامزاس یارب هناماس نیا قوقح هیلک
.دیامن یم لابقتسا یمارگ نایدوم امش هدنزاس تاداقتنا و تاداهنشیپ زا هراومه روشک یتایلام روما نامزاس

intamedia.ir © 2019

26717/2213/233 https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/4/104/3336 :همانشخب

2 of 2 3/10/2024, 11:23 PM

https://inta.tax.gov.ir/Public/Rss
https://inta.tax.gov.ir/Public/Rss
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/3/4/104
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/3/4/104
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/3/4/104
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/3/4/104
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/3/4/104
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/3/4/104
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/3/4/104
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/3/4/104
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/3/4/104
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/3/4/104
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/3/4/104
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/3/4/104
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/3/4/104
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/3/4/104
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/3/4/104
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/3/4/104
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/3/4/104
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/3/4/104
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/3/4/104
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/3/4/104
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/3/4/104
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/3/4/104
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/3/4/104
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/3/4/104
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/3/4/104
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/3/4/104
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/3/4/104
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/3/4/104
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/3/4/104
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/3/4/104
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/3/4/104
http://e2.tax.gov.ir/Entrance/
http://e2.tax.gov.ir/Entrance/
http://e3.tax.gov.ir/pages/action/show/423
http://e3.tax.gov.ir/pages/action/show/423
http://e3.tax.gov.ir/pages/action/ShowAllApplicationCards
http://e3.tax.gov.ir/pages/action/ShowAllApplicationCards
https://www.evat.ir/
https://www.evat.ir/

